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DECOUVREZ TOUTES NOS NOUVEAUTES
DISPONIBLES DÈS AUJOURD’HUI ! 
Le catalogue T.O.E. Concept® « NOUVEAUTES 2015 » propose toute une gamme originale de vêtements, 
bagagerie, équipements et accessoires parfaitement adaptée à l’usage professionnel et à ses besoins 
spécifiques.

La marque                     Tactical Outdoor Equipment, dans cette édition 2015, présente notamment son 
nouveau modèle de Softshell 2 en 1, la softshell DYNAMIC et la softshell DYNAMIC S-I (Sécurité Incendie), 
dont la double utilisation en veste et en gilet sans manche est particulièrement séduisante et pratique (modèle 
déposé).

Le poloshirt TACTICAL FIELD, respirant avec 5% de Spandex, remplace la fameuse F1 et se décline en 2 
coloris, noir et vert OD.

Le pantalon BLACKWATER JEANS, 95% coton et 5% Spandex Denim, complète les coloris déjà existants en 
noir et en coyote.

Enfin, les CHAUSSETTES TECHNIQUES                     aux dernières innovations tant technologiques 
qu’ergonomiques sont spécialement recommandées aux utilisateurs des chaussures d’intervention.

                   a spécifiquement élaboré, pour sa nouvelle collection, une déclinaison de sacs à dos répondant aux 
besoins opérationnels des hommes de terrain : 

•	 les sacs à dos EXPEDITION 15L-25L-45L-65L et NIGHTHAWK 45L fabriqués en Cordura 1000 deniers 
avec zips YKK et accessoires Duraflex et proposés en 2 coloris, noir et Cam CE,

•	 les nouveaux modèles SNIPER Extend 10/15L - 20/25L- 30/40L, qui, comme leur nom l’indique, sont 
extensibles par un judicieux système de zip, en tissu Ripstop® 2X2 imperméable se déclinent  en noir et en 
Cam CE ; conçus pour les professionnels du terrain, ils répondent à l’option d’un litrage parfaitement adapté 
aux besoins du moment (modèle déposé).

                   complète sa gamme bagagerie avec 2 nouveaux modèles de sacs étanches en 85% PVC, 15% 
Polyester, 550g/m², accessoires Duraflex : 

•	 les sacs COMMANDO DRY 50L-90L, sacs de transport étanches en 2 coloris, noir et Cam CE (modèle 
déposé),

•	 les sacs ETANCHES VALVES 25L-50L, avec valve de compression en 2 coloris, noir et Cam CE (modèle 
déposé).

 

Toujours à l’écoute des besoins du terrain, T.O.E. Concept® démarre la distribution des chaussures de marque 
italienne CRISPI ; les labels de qualité et les nombreux brevets déposés leur attribuent un statut de référence ; 
les modèles sont confirmés dans une utilisation intense et de grand confort à la marche sur terrains difficiles, 
avec notamment les modèles APACHE, STEALTH Plus, NEVADA SMU GTX et SAHARA, tout particulièrement 
préconisés dans le monde militaire.

Les lampes d’intervention KLARUS et LED LENSER, marques reconnues par les professionnels sont également 
largement référencées dans ce catalogue « NOUVEAUTES 2015 ».

T.O.E. Concept® annonce également un partenariat avec la société PIEXON, spécialisée dans l’équipement 
de défense non létale : la technologie unique et brevetée du pistolet jet protecteur à propulsion pyrotechnique 
révolutionne les systèmes d’auto-défense.

D’autres équipements et accessoires à découvrir complètent cette édition 2015.

L’équipe T.O.E. Concept®, à votre disposition, vous en souhaite une bonne lecture et vous remercie de votre 
fidélité.
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La softshell  Dynamic T.O.E. 2 en 1 grâce à ses manches 
amovibles, sa coupe actuelle, ses détails et sa finition 
soignés, est véritablement un produit de référence.

Son originalité : LES MANCHES AMOVIBLES PAR ZIP 
POUR UNE DOUBLE UTILISATION : SOFTSHELL AVEC 
MANCHES OU SOFTSHELL GILET SANS MANCHE

•	 Membrané (imperméable - respirant - coupe-vent)
•	 96% Polyester, 4% Spandex
•	 2 grandes poches latérales avec zip
•	 1 poche-poitrine verticale avec zip et sortie-écouteurs
•	 1 poche-poitrine horizontale avec zip et flap
•	 1 poche-dos pour flap-dossard
•	 4 poches intérieures
•	 Manches amovibles par zip pour une double 

utilisation : softshell avec manches ou softshell gilet 
sans manches

•	 Bas de la veste réglable

TAILLES :  S à 4XL

Composition :

96% Polyester, 4% Spandex

Réf. NOIR :

201850
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MODÈLES DÉPOSÉS

poche dos

pour flap dossard

poche poitrine

pour flap poitrine manches

amovibles par zip
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La softshell  Dynamic SECURITE INCENDIE T.O.E. 2 en 1 
grâce à ses manches amovibles, sa coupe actuelle, ses 
détails et sa finition soignés, est véritablement un produit 
de référence.

Son originalité : LES MANCHES AMOVIBLES PAR ZIP 
POUR UNE DOUBLE UTILISATION : SOFTSHELL AVEC 
MANCHES OU SOFTSHELL GILET SANS MANCHE

•	 Membrané (imperméable - respirant - coupe-vent)
•	 96% Polyester 4% Spandex
•	 Inscription «SECURITE INCENDIE»
•	 2 grandes poches latérales avec zip
•	 1 poche-poitrine verticale avec zip et sortie-écouteurs
•	 4 poches intérieures
•	 Manches amovibles par zip pour une double 

utilisation : softshell avec manches ou softshell 
gilet sans manches

•	 Bas de la veste réglable
TAILLES :  S à 4XL

Composition :

96% Polyester, 4% Spandex

Réf. ROUGE :

201855

SOFTSHELL DYNAMIC S.I.
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•	 Le pantalon Blackwater T.O.E avec sa coupe 
actuelle, ses détails et sa finition soignés, est 
véritablement un produit de référence.

•	 Élastique de confort à la taille
•	 2 grandes poches italiennes dont 1 avec 

emplacement pour couteau, stylo, lampe 
d’intervention

•	 2 poches plaquées avec rabat
•	 2 poches arrière avec bouton dont 1 

double avec zip
•	 Bas du pantalon renforcé avec cordon 

de serrage
TAILLES : 36 AU 60

Composition :

95% Coton, 5% Spandex Denim

PANTALON BLACKWATER  

•	 Poloshirt nouvelle génération 
•	 Chaud et respirant grâce au quadrillage de la 

trame intérieure
•	 Coupe près du corps
•	 Col montant avec zip
TAILLES : S AU 3XL

Composition :

95% Polyester, 5% Spandex, 230 g/m²

Réf. VERT OD :

57410

POLOSHIRT TACTICAL FIELD

Réf. NOIR :

57411

Réf. JEANS :

201758
Réf. NOIR :

201735
Réf. COYOTE :

201736

95% COTON

5%
SPANDEX

DENIM
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•	 Chaud et respirant grâce au quadrillage de la trame 
intérieure

TAILLE UNIQUE

Composition :

95% Polyester, 5% Spandex, 230 g/m²

BONNET TACTICAL FIELD

Réf. VERT OD :

57431
Réf. NOIR :

57432

•	 Visière préformée
•	 Partie frontale renforcée
•	 2 auto-agrippant (face et dos) 60 x 50 pour patch 

ou autres
•	 Bande de transpiration en satin doublée
•	 Elastique de serrage
TAILLE UNIQUE

Composition :

100% Coton

CASQUETTE

Réf. NOIR :

97348

Réf. VERT OD :

97349

Réf. COYOTE :

97351

•	 Dimensions : 105 x 108 cm

Composition :

100% Coton

Réf. GRIS :

201259

SHEMAGH

•	 Protège du froid, du vent, de la pluie, etc.
•	 Ajustement par auto-agrippant
•	 Orifice nasal
TAILLE UNIQUE

Réf. VERT OD :

57421

MASQUE NEOPRENE 

Réf. NOIR :

57422
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Réf. COYOTE :

201178

Réf. VERT OD:

201147
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Les chaussettes «Hiver» T.O.E.® ont été conçues pour 
une utilisation en climat hivernal.

(-10°C à +5°C)

Adaptées aux chaussures avec une membrane imper-
respirante type Gore-Tex®/Sympatex® 

•	 Bande élastique confort
•	 Cheville renforcée : protection antichoc et 

résistante à l’abrasion
•	 Bande élastique de contention
•	 Renfort de protection : ce renfort protège le pied 

du frottement et du contact avec la chaussure 
afin d’éviter les microlésions et d’éventuelles 
brûlures de peau.

•	 Coutures plates antifriction
•	 Micro-perforations pour une ventilation optimale
•	 Zones de confort au niveau du talon et des orteils
•	 Bandes de contrôle de rotation : bande renforcée 

pour maintenir la cheville sur terrains difficiles.

TAILLES :  35/38 - 39/42 - 43/46

Composition :

40% Laine Mérinos, 40% Acrylique, 17% Polyamide, 
3% Élasthanne

Réf. NOIR :

99350

CHAUSSETTES HIVER 

Les chaussettes «Hiver Longues Marches» T.O.E.® 
ont été conçues pour une utilisation en climat aux 
températures basses et pour terrains difficiles.

(-20°C à +5°C) 

Étudiés pour garantir un confort optimal lors de 
longues marches sur terrains difficiles.

Adaptées aux chaussures avec une membrane imper-
respirante type Gore-Tex®/Sympatex®

•	 Bande élastique confort
•	 Protection antichoc résistant à l’abrasion
•	 Cheville renforcée : protection antichoc et 

résistante à l’abrasion
•	 Zones de conforts renforcés
•	 Bande de maintien pour une position optimale 

de la chaussette avec renfort de protection et 
micro-perforation pour la ventilation

•	 Bande élastique de contention
•	 Coutures plates antifriction

TAILLES :  35/38 - 39/42 - 43/46

Composition :

27% Laine Mérinos, 26% Prolen, 20% Polyamide 
Copper Cutec, 17% Nylon F.I.R. EMMA, 9% Nylon, 
1% Lycra

Réf. GRIS :

99351

CHAUSSETTES HIVER
LONGUES MARCHES
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s Spécialement préconisées pour les chaussures 
dédiées aux forces d’intervention, les 
chaussettes                     bénéficient des 
dernières innovations tant technologiques 
qu’ergonomiques pour :

•	 éliminer toutes pressions au niveau de la 
voûte plantaire,

•	 permettre une parfaite évacuation de la 
transpiration,

•	 offrir une régulation thermique,

•	 proposer divers renforts anatomiques au 
niveau des zones de frottements.
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Les chaussettes «Tous Temps» T.O.E.® ont été conçues 
pour tous types d’utilisation.

(0°C à +20°C)

Adaptées aux chaussures avec une membrane imper-
respirante type Gore-Tex®/Sympatex®

•	 Bande élastique confort
•	 Protection antichoc résistant à l’abrasion
•	 Zone de confort renforcée
•	 Renfort de protection : ce renfort protège le pied 

du frottement et du contact avec la chaussure 
afin d’éviter les microlésions et d’éventuelles 
brûlures de peau

•	 Zones de confort au niveau du talon et des orteils
•	 Zone de protection anatomique

TAILLES :  35/38 - 39/42 - 43/46

Composition :

58% Coton, 36% Coolmax, 6% Lycra

Réf. VERT OD:

99352

CHAUSSETTES TOUT-TEMPS

Les chaussettes «Climat Chaud Longues Marches» 
T.O.E.® ont été conçues pour une utilisation en climat 
aux températures élevées  et pour terrains difficiles.

(+15°C à +35°C)

Spécifiquement étudiées pour garantir un confort 
optimal lors de longues marches sur terrains difficiles.

Adaptées aux chaussures avec une membrane imper-
respirante type Gore-Tex®/Sympatex®

•	 Bande élastique confort
•	 Protection antichoc résistant à l’abrasion
•	 Cheville renforcée : protection antichoc et 

résistante à l’abrasion
•	 Micro-perforations pour une ventilation optimale
•	 Renfort de protection : ce renfort protège le pied 

du frottement et du contact avec la chaussure 
afin d’éviter les microlésions et d’éventuelles 
brûlures de peau

•	 Canaux d’aérations : semelle anatomique en 
éponge munie de canaux d’aération progressifs

•	 Zones de confort au niveau du talon et des orteils
•	 Zone de protection anatomique 
•	 Bande élastique de contention

TAILLES :  35/38 - 39/42 - 43/46

Composition :

35% Dryarn, 35% Polyamide, 25% Polypropylène, 
5% Lycra

Réf. VERT OD :

99353

CHAUSSETTES CLIMAT CHAUD
LONGUES MARCHES

Les chaussettes «Tous Temps City» T.O.E.® ont été 
conçues pour tous types d’utilisation.

(0°C à +20°C)

Spécialement préconisées pour les chaussures 
type «Ville», les chaussettes «Tous Temps City» 
T.O.E.® bénéficient des dernières innovations tant 
technologiques qu’ergonomiques pour : éliminer toutes 
pressions au niveau de la voûte plantaire, permettre 
une parfaite évacuation de la transpiration, offrir 
une régulation thermique, proposer divers renforts 
anatomiques au niveau des zones de frottements.

•	 Bande élastique confort
•	 Renfort au talon
•	 ½ pied bouclette
•	 Micro-perforations pour une ventilation optimale
•	 Coutures plates antifriction

TAILLES :  35/38 - 39/42 - 43/46

Composition :

83% Coton, 16% Polyamide, 1% Élasthanne

Réf. NOIR :

99354

CHAUSSETTES ACTIVES
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Conçu pour une utilisation intense, le modèle de marche 
NEVADA SMU GTX maintient les  pieds au chaud et au sec 
grâce à sa tige en cuir pleine fleur hydrofuge et à sa doublure 
en Gore-tex® Insulated Comfort Footwear Lining. 
Technicité et tradition sont également associées grâce au 
système spécifique  A.B.S.S. de l’anglais «Ankle Bone 
Support System», système révolutionnaire de soutien de 
la malléole, qui par sa performance, permet de modeler 
la chaussure autour de la cheville de l’utilisateur. Cette 
caractéristique offre une protection maximale contre les 
distorsions, soutenant la cheville et limitant la fatigue dans 
tous les contextes de longues marches. 
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le maintien) 
et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est obtenu grâce à 
un lien mécanique, le Board Lasting. 
Sa semelle Vibram® offre qualité, performance et sécurité ; 
dotée d’une semelle intercalaire amortissante, la semelle 
Vibram® bénéficie de plus, d’une innovation CRISPI® : le 
système C.C.F. Crossbow Frame, système d’amortissement 
de la semelle, qui par un insert au module ondulé, garantit la 
stabilité, le soutien du pied et l’absorption des chocs.
Confort optimal et action anti-transpiration sont garantis 
grâce à la construction CRISPI®3D qui éloigne l’humidité en 
gardant le pied au sec tout le temps.
Cette chaussure, aux caractéristiques performantes, offre 
une étanchéité exceptionnelle, un confort sécuritaire et une 
résistance à l’abrasion avec un  maximum d’adhérence sur 
tous types de terrains, y compris les plus difficiles et les 
plus escarpés. 

•	 Tige : cuir pleine fleur hydrofuge.
•	 Doublure : Gore-Tex® Insulated Comfort Footwear Lining
•	 Sous-pied : avec structure différenciée et antistatique
•	 Première de Propreté amovible : CRISPI® Air Mesh + 

Feutre + Charbon actif
•	 Protections : bords en caoutchouc
•	 Semelle VIBRAM® avec semelle intercalaire amortissant 

et insert CCF
•	 Poids : 800g
POINTURES :  36 > 47

Réf. NOIR :

203010

NEVADA SMU GTX

CRISPI, l’entreprise italienne fondée en 1975, 
dont l’objectif unique est de vivre sa passion 
pour les chaussures, atteint aujourd’hui un 
statut de référence sur un marché ouvert à la 
concurrence.

Être toujours à l’avant-garde constitue la «pensée» 
de cette entreprise. 

« AMÉLIORER CHAQUE JOUR NOTRE 
RECHERCHE DE MATÉRIAUX ET DE SOLUTIONS 
TECHNIQUES EST NOTRE OBJECTIF ET NOTRE 
FORCE »

D’années en années, son savoir-faire dans la 
fabrication et la création de nombreux brevets 
déposés, tant pour les matières que pour la 
technicité, sont aujourd’hui des labels de qualité, 
de performance, d’originalité pour les adeptes de 
la marque.

La marque CRISPI propose, aux utilisateurs 
les plus exigeants tels que les Militaires et les 
Forces d’Intervention, pour lesquels la chaussure 
d’intervention est un équipement fondamental, 
un large panel de références qui répond 
exactement aux besoins du terrain.
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TIGER GTX

Extrêmement résistant et parfaitement adapté à tous les 
types de terrains, le modèle TIGER GTX est hautement 
résistant à l’eau grâce à sa tige en cuir pleine fleur 
hydrofuge et à sa doublure en Gore-tex® Insulated 
Comfort Footwear Lining, qui relie la partie souple et 
confortable de la tige à la structure du sous-pied.  
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting. 
Sa semelle Vibram® est synonyme de qualité, performance 
et sécurité ; dotée d’une semelle intercalaire amortissante, 
cette chaussure bénéficie d’une étanchéité exceptionnelle, 
est résistante à l’abrasion et offre un  maximum 
d’adhérence sur tous types de terrains, y compris les plus 
difficiles et les plus escarpés.
Le bout de cette chaussure de terrain présente une 
protection spécifique en caoutchouc.

•	 Tige : cuir pleine fleur hydrofuge
•	 Doublure : Gore-Tex® Insulated Comfort Footwear Lining
•	 Sous-pied : avec structure différenciée et antistatique
•	 Première de Propreté amovible: P 100+Cambrelle®

•	 Protections : protection de la malléole et de la pointe en 
caoutchouc

•	 Semelle : Vibram® avec semelle intercalaire amortissante
•	 Poids : 680g
POINTURES :  38 > 47

Réf. NOIR :

203020

Le modèle APACHE GTX est une parfaite alliance entre 
légèreté, tradition et technicité. La tige, en suède hydrofuge, 
tissu à haute ténacité et la doublure en Gore-tex® 
Insulated Comfort Footwear Lining apportent à ce 
modèle robustesse, résistance et étanchéité. 
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting.
Le système WFW, Wrapping Framework, spécifiquement 
développé par CRISPI®, est une surinjection structurelle avec 
polymère plastique flexible sur la tige ; cet assemblage offre 
des caractéristiques propres au modèle : une solidité et un 
support structurels pendant la marche, la légèreté aux pieds, 
une ergonomie et un confort au porter, une protection aux 
coups, une amélioration de respiration grâce aux  «breathable 
areas», un système de laçage Wrapping Fastening pour un 
parfait positionnement du pied et un bandage anatomique.
Confort optimal et action anti-transpiration sont garantis 
grâce à la construction CRISPI®3D qui éloigne l’humidité en 
gardant le pied au sec tout le temps.

•	 Tige : Suède hydrofuge, tissu à haute ténacité
•	 Doublure : Gore-Tex® Performance Comfort Footwear 

Lining      
•	 Sous-Pied : avec structure différenciée et système 

anti-torsion
•	 Première de Propreté amovible CRISPI® Air Mesh+ 

Feutre + Charbon actif
•	 Protections : Pointe et talon cousus
•	 Semelle : CRISPI®  en caoutchouc profilé antidérapant, 

antistatique, résistant aux huiles et hydrocarbures
•	 Poids : 740g
POINTURES :  37 > 47

APACHE GTX

Réf. COYOTE :

203032
Réf. VERT :

203030
Réf. NOIR :

203031
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Le modèle STEALTH PLUS GTX, la version mi-haute du 
modèle Apache GTX, est une parfaite alliance entre légèreté, 
tradition et technicité. La tige, en suède hydrofuge, tissu 
à haute ténacité et la doublure en Gore-tex® Insulated 
Comfort Footwear Lining apportent à ce modèle 
robustesse, résistance et étanchéité. 
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting. 
Le système WFW, Wrapping Framework, spécifiquement 
développé par CRISPI®, est une surinjection structurelle avec 
polymère plastique flexible sur la tige ; cet assemblage offre 
des caractéristiques propres au modèle : une solidité et un 
support structurels pendant la marche, la légèreté aux pieds, 
une ergonomie et un confort au porter, une protection aux 
coups, une amélioration de respiration grâce aux  «breathable 
areas», un système de laçage Wrapping Fastening pour un 
parfait positionnement du pied et un bandage anatomique.
Confort optimal et action anti-transpiration sont garantis 
grâce à la construction CRISPI®3D qui éloigne l’humidité en 
gardant le pied au sec tout le temps.

•	 Tige : Suède hydrofuge, tissu à haute ténacité
•	 Doublure : Gore-Tex® Performance Comfort Footwear Lining      
•	 Sous-Pied : avec structure différenciée et système 

anti-torsion
•	 Première de Propreté Amovible CRISPI® Air Mesh+ 

Feutre + Charbon actif
•	 Protections : Pointe et talon cousus
•	 Semelle : CRISPI® en caoutchouc profilé antidérapant, 

antistatique, résistant aux huiles et hydrocarbures
•	 Poids : 690g
POINTURES :  37 > 47

STEALTH PLUS GTX

Réf. COYOTE :

203042
Réf. NOIR :

203041
Réf. VERT :

203040
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Le modèle SAHARA EVO est léger et idéal pour les 
climats chauds ; ce modèle, sans doublure, a la tige 
en cuir chamois hydrofuge et coton.
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting, 
qui relie la partie souple et confortable de la tige à la 
structure du sous-pied. 
La large pointe en caoutchouc à l’avant de la 
chaussure protège le pied de tous les chocs 
accidentels.

•	 Tige : Suède hydrofuge et coton sans doublure
•	 Sous-Pied : avec structure différenciée
•	 Première de Propreté amovible : P100+Cambrelle®

•	 Protection : Pointe de protection en caoutchouc    
•	 Semelle : CRISPI® en caoutchouc au profilé 

antidérapant, antistatique, résistant aux huiles et 
hydrocarbures

•	 Poids : 600g
POINTURES :  36 > 47

SAHARA EVO

Réf. NOIR :

203080



13

Le modèle S.W.A.T. EVO GTX  est exceptionnel dans sa 
conception.
La tige, en cuir pleine fleur hydrofuge de haute qualité et 
sa doublure en Gore-tex® Insulated Comfort Footwear 
Lining sont garants d’étanchéité.
CRISPI® innove dans la technicité et la stabilité 
torsionnelles : le système Skeleton Frame, grâce à ses 
deux supports latéraux de maintien, permet un excellent 
contrôle torsionnel  associé à un déroulement parfait et à 
une flexion optimale dans la partie avant. Le système CSF 
offre des performances qui sont normalement réservées 
à des chaussures de haute montagne mais avec un poids 
moindre et un confort de marche remarquable.
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting, qui 
relie la partie souple et confortable de la tige à la structure 
du sous-pied. 
La zone de la malléole est renforcée par une couche de cuir 
souple à l’intérieur tandis que le bout de la chaussure est 
recouvert d’une double épaisseur de cuir et d’une bande 
caoutchoutée.
Sa semelle Vibram®, offre qualité, performance et sécurité ; 
dotée d’une semelle intercalaire amortissante, cette 
chaussure apporte une étanchéité exceptionnelle, résistante 
à l’abrasion avec un  maximum d’adhérence sur tous types 
de terrains, y compris les plus difficiles et les plus escarpés.

•	 Tige : Cuir pleine fleur hydrofuge
•	 Doublure : Gore-Tex® Insulated Comfort Footwear Lining
•	 Sous-pied : antistatique avec insert stabilisant
•	 Première de Propreté amovible antistatique
•	 Protections : malléole
•	 Semelle : Vibram® avec semelle intercalaire amortissant
•	 Poids : 620g
POINTURES :  36 > 47

S.W.A.T. EVO GTX

Réf. NOIR :

203060

Le modèle S.W.A.T. PRO est hautement résistant à l’eau 
grâce à sa tige en cuir pleine fleur hydrofuge et à sa 
doublure en Gore-tex® Insulated Comfort Footwear 
Lining.
CRISPI® innove dans la technicité et la stabilité 
torsionnelles : le système Skeleton Frame, grâce à ses 
deux supports latéraux de maintien, permet un excellent 
contrôle torsionnel  associé à un déroulement parfait et à 
une flexion optimale dans la partie avant. Le système CSF 
offre des performances qui sont normalement réservées 
à des chaussures de haute montagne mais avec un poids 
moindre et un confort de marche remarquable.
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting, qui 
relie la partie souple et confortable de la tige à la structure 
du sous-pied. 
La zone de la malléole est renforcée par une couche de cuir 
souple à l’intérieur tandis que le bout de la chaussure est 
recouvert d’une double épaisseur de cuir et d’une bande 
caoutchoutée.

•	 Tige : Cuir pleine fleur hydrofuge 
•	 Doublure : Gore-Tex® Insulated Comfort Footwear Lining 
•	 Sous-Pied : antistatique avec insert stabilisant
•	 Première de Propreté amovible : antistatique 
•	 Protections : malléole et pointe en caoutchouc
•	 Semelle : CRISPI® en caoutchouc au profilé antidérapant, 

antistatique, résistant aux huiles et hydrocarbures
•	 Poids : 770g
POINTURES :  36 > 47

S.W.A.T. PRO GTX

Réf. NOIR :

203070
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Le modèle S.W.A.T. URBAN GTX est une parfaite 
alliance entre confort, tradition et technicité. 
Il est hautement résistant à l’eau grâce à sa tige en 
cuir pleine fleur hydrofuge, ses inserts en Cordura® 
et à sa doublure en Gore-tex® Insulated Comfort 
Footwear Lining.
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting, 
qui relie la partie souple et confortable de la tige à la 
structure du sous-pied. 
La zone de la malléole est renforcée par une couche 
de cuir souple à l’intérieur tandis que le bout de la 
chaussure est recouvert d’une double épaisseur de 
cuir et d’une bande caoutchoutée.

•	 Tige : cuir pleine fleur hydrofuge et Cordura®

•	 Doublure : Gore-Tex® Extended Comfort Footwear 
Lining

•	 Sous-pied : antistatique avec insert stabilisant
•	 Première de Propreté amovible : P100+Cambrelle®      
•	 Protections : malléole 
•	 Semelle : CRISPI® en caoutchouc au profilé 

antidérapant, antistatique, résistant aux huiles et 
hydrocarbures

•	 Poids : 620g
POINTURES :  36 > 47

S.W.A.T. URBAN GTX

Réf. NOIR :

203090

Le modèle S.W.A.T. HTG est probablement le meilleur 
résultat de ce qui se fait entre technicité et tradition. Depuis 
des années, cette chaussure est l’une des références 
CRISPI® la plus demandée car elle est unique par son 
confort et son adaptabilité.
La tige, en cuir pleine fleur hydrofuge de haute qualité et 
sa doublure en Gore-tex® Insulated Comfort Footwear 
Lining sont garants d’étanchéité. La zone de la malléole est 
renforcée par une couche de cuir souple à l’intérieur tandis 
que le bout de la chaussure est recouvert d’une double 
épaisseur de cuir et d’une bande caoutchoutée.
L’équilibre parfait entre rigidité (pour la sécurité et le 
maintien) et flexion (pour le confort et l’ergonomie) est 
obtenu grâce à un lien mécanique, le Board Lasting, qui 
relie la partie.

•	 Tige : cuir pleine fleur hydrofuge
•	 Doublure : Gore-Tex® Insulated Comfort Footwear Lining
•	 Sous-pied : antistatique avec insert stabilisant
•	 Première de Propreté amovible antistatique
•	 Protections : malléole
•	 Semelle : CRISPI® en caoutchouc profilé antidérapant, 

antistatique, résistant aux huiles et hydrocarbures
•	 Poids : 670g
POINTURES :  36 > 47

S.W.A.T. HTG

Réf. NOIR :

203050

14
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•	 Conçu pour répondre aux besoins des missions 
courtes de 48H 

•	 Cordura 1000 deniers + zips YKK + accessoires 
DURAFLEX

•	 Système « Air Flow System »
•	 Système « Heliclip »
•	 Système « Quick Drop »
•	 Ouverture intégrale du sac sur le dessus
•	 Large compartiment intérieur avec sangles de 

maintien et poches-filets
•	 Poche avec sortie gauche - droite pour sac 

d’hydratation
•	 3 poches compartiments avec zip sur la face du sac
•	 2 poches latérales avec zip
•	 Sangles de compressions
•	 Sangles de rappel de charge
•	 Ceinture pectorale à réglage de hauteur rapide 

équipée d’un sifflet de détresse
•	 Ceinture ventrale de maintien
•	 Equipé du système M.O.L.L.E
•	 Garantie 1 an

Dimensions :

52 X 40 X 22 cm

SAC A DOS NIGHTHAWK 
45 L

Réf. CAM CE :

71919

Sous sa marque devenue référence, 
	  propose aux professionnels de 
l’intervention une large gamme de sacs de 
transport et de sacs tactiques.

	  a spécifiquement élaboré, pour sa 
nouvelle collection, une déclinaison de sacs à dos 
répondant aux besoins opérationnels des hommes 
de terrain :

les sacs à dos EXPEDITION et NIGHTHAWK 
fabriqués en Cordura 1000 deniers avec zips 
YKK et attaches Duraflex.

15

Réf. NOIR :

71918



•	 Cordura 1000 deniers + zips YKK + accessoires 
DURAFLEX

•	 Système « Air Flow System »
•	 Système « Heliclip »
•	 Système « Quick Drop »
•	 Poche avec sortie gauche - droite pour sac 

d’hydratation
•	 2 poches latérales élastiquées
•	 Sangles de compressions
•	 Ceinture pectorale à réglage de hauteur rapide 

équipée d’un sifflet de détresse
•	 Ceinture ventrale de maintien
•	 Equipé du système M.O.L.L.E

Dimensions :

44 x 27 x 13 cm

SAC A DOS EXPEDITION 
15 L 

•	 Cordura 1000 deniers + zips YKK + accessoires 
DURAFLEX

•	 Système « Air Flow System »
•	 Système « Heliclip »
•	 Système « Quick Drop »
•	 Poche avec sortie gauche - droite pour sac 

d’hydratation
•	 2 poches latérales élastiquées
•	 Sangles de compressions
•	 Sangles de rappel de charge
•	 Ceinture pectorale à réglage de 

hauteur rapide équipée d’un 
sifflet de détresse

•	 Ceinture ventrale de maintien
•	 Equipé du système M.O.L.L.E

Dimensions :

53 x 32 x 15 cm

SAC A DOS EXPEDITION
25 L 

Réf. CAM CE :

71911
Réf. CAM CE :

71913
Réf. NOIR :

71910
Réf. NOIR :

71912

Les sacs à dos de la gamme EXPEDITION ont été 
conçus et réalisés pour répondre aux besoins 
des hommes de terrain des différents théâtres 
d’opération du XXIème siècle.

Le premier critère a été celui du choix des 
matériaux : TISSU CORDURA 1000D, matière 
mondialement reconnue pour sa légèreté et 
sa résistance, ZIPS YKK, de plus montés « à 
l’envers » pour une protection optimale et boucles 
et accessoires d’attache de la marque DURAFLEX.

L’objectif second a été de concevoir une utilisation 
opérationnelle du sac à dos, un design profilé 
facilitant le passage de l’utilisateur notamment 
dans des endroits à espace réduit, plusieurs accès 
pour une recherche rapide de son équipement 
et des spécificités offrant des performances de 
fonction et de confort :

•	 Système « AIR FLOW SYSTEM » garantit 
maintien et confort quel que soit le litrage

•	 Système « HELICLIP » permettant 
l’hélitreuillage du sac

•	 Système « QUICK DROP » pour la dépose 
rapide du sac

Les différents litrages,  65L - 45L - 25L - 15L des 
sacs à dos de la gamme EXPEDITION répondent 
parfaitement aux besoins et aux attentes des 
Forces d’intervention. Par leur contrôle de qualité, 
les sacs à dos de la gamme EXPEDITION sont 
garantis 1 an.
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•	 Cordura 1000 deniers + zips YKK + accessoires 
DURAFLEX

•	 Système « Air Flow System »
•	 Système « Heliclip »
•	 Système « Quick Drop »
•	 Deux ouvertures d’accès : haute - basse
•	 Poche avec sortie gauche - droite pour sac 

d’hydratation
•	 2 poches latérales élastiquées
•	 Sangles de compressions
•	 Sangles de rappel de charge
•	 Ceinture pectorale à 

réglage de hauteur rapide 
équipée d’un sifflet de 
détresse

•	 Ceinture ventrale de 
maintien

•	 Equipé du système 
M.O.L.L.E

Dimensions :

65 x 38 x 18 cm

SAC A DOS EXPEDITION
45 L 

•	 Cordura 1000 deniers + zips YKK + accessoires 
DURAFLEX

•	 Système « Air Flow System »
•	 Système « Heliclip »
•	 Système « Quick Drop »
•	 Clef de portage réglable
•	 Trois ouvertures d’accès : haute - centrale - basse
•	 Compartiment principal avec séparations amovibles
•	 Poche avec sortie gauche - droite pour sac 

d’hydratation
•	 2 poches latérales élastiquées
•	 Sangles de compressions
•	 Sangles de rappel de charge
•	 Ceinture pectorale à réglage de hauteur rapide 

équipée d’un sifflet de détresse
•	 Ceinture ventrale de maintien équipée de poches 

latérales avec zip
•	 Equipé du système M.O.L.L.E

Dimensions :

80 x 40 x 21 cm

SAC A DOS EXPEDITION
65 L 

Réf. CAM CE :

71915
Réf. CAM CE :

71917
Réf. NOIR :

71914
Réf. NOIR :

71916

sa
cs a

 do
s ex

p
editio

n



•	 Extension du volume de 10 L à 15 L par ouverture 
zippée simple et rapide

•	 Tissu RIPSTOP® 2x2 imperméable
•	 Enduction intérieure
•	 Equipé de système M.O.L.L.E
•	 Sangles de compression
•	 Dos rembourré
•	 Bretelles ergonomiques renforcées et réglables
•	 2 poches extérieures avec zip
•	 1 poche filet intérieure
•	 1 poche dorsale pour sac d’hydratation de 1,5 L 

avec sortie mixte
•	 Auto-agrippant pour bande 

patronymique
•	 Poignée de transport
•	 Modèle déposé

Dimensions avant extension : 

45 x 23 x 10 cm

Réf. CAM CE :

306015

SAC A DOS SNIPER EXTEND
10 / 15 L 

•	 Extension du volume de 20 L à 25 L par ouverture 
zippée simple et rapide

•	 Tissu RIPSTOP® 2x2 imperméable
•	 Enduction intérieure
•	 Equipé de système M.O.L.L.E
•	 Sangles de compression
•	 Dos rembourré
•	 Bretelles ergonomiques renforcées et réglables
•	 2 poches extérieures avec zip
•	 1 poche filet intérieure
•	 1 poche dorsale pour sac d’hydratation de 1,5 L 

avec sortie mixte
•	 Auto-agrippant pour bande 

patronymique
•	 Poignée de transport
•	 Modèle déposé

Dimensions avant extension : 

48 x 28 x 12 cm

Réf. CAM CE :

306025

SAC A DOS SNIPER EXTEND
20 / 25 L 

Réf. NOIR :

308015
Réf. NOIR :

308025
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MODÈLES DÉPOSÉS
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LE SNIPER EXTEND, nouvelle génération, est une 
originalité                       2015.

En Ripstop® 2X2 imperméable, le SNIPER 
Extend 10/15L - 20/25L – 30/40L est, comme 
son nom l’indique, extensible par un judicieux 
système de tirette et répond à l’option d’un litrage 
parfaitement adapté aux besoins du moment.

Partenaire idéal sur le terrain, il présente des 
caractéristiques d’utilisation et d’ergonomie 
avec un dos rembourré, une sangle pectorale 
avec sifflet et une sangle ventrale réglables, des 
sangles de rappel de charge, une poche pour 
sac d’hydratation et des poches intérieures et 
extérieures avec zip.

MODÈLES DÉPOSÉS
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•	 Extension du volume de 30 L à 40 L par ouverture 
zippée simple et rapide

•	 Tissu RIPSTOP® 2x2 imperméable
•	 Enduction intérieure
•	 Equipé de système M.O.L.L.E
•	 Sangles de compression
•	 Dos rembourré
•	 Bretelles ergonomiques renforcées et réglables
•	 2 poches extérieures avec zip
•	 1 poche filet intérieure
•	 1 poche dorsale pour sac d’hydratation de 1,5 L 

avec sortie mixte
•	 Auto-agrippant pour bande 

patronymique
•	 Poignée de transport
•	 Modèle déposé

Dimensions avant extension : 

52 x 32 x 14 cm

Réf. CAM CE :

306040

SAC A DOS SNIPER EXTEND
30 / 40 L 

Réf. NOIR :

308040
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•	 Sac Commando étanche
•	 Léger, robuste et résistant
•	 85% PVC, 15% Polyester
•	 550g/m²
•	 Accessoires Duraflex
•	 Bretelles rembourrées et réglables
•	 2 sangles de transport
•	 2 poignées de transport
•	 2 poches extérieures étanchées
•	 1 grande poche-filet intérieure avec zip
•	 Porte-nom étanché

Dimensions : 

Ø 30 cm, longueur 60 cm

SAC COMMANDO DRY
50 L  

•	 Sac Commando étanche
•	 Léger, robuste et résistant
•	 85% PVC, 15% Polyester
•	 550g/m²
•	 Accessoires Duraflex
•	 Bretelles rembourrées et réglables
•	 2 sangles de transport
•	 2 poignées de transport
•	 2 poches extérieures étanchées
•	 1 grande poche-filet intérieure 

avec zip
•	 Porte-nom étanché

Dimensions : 

Ø 37 cm, longueur 83 cm

SAC COMMANDO DRY 
90 L  

Réf. CAM CE :

54308
Réf. NOIR :

54309

Réf. CAM CE :

54310
Réf. NOIR :

54311
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•	 Sac étanche avec valve de compression permettant 
de chasser l’air lors de sa fermeture

•	 Léger, robuste et résistant
•	 85% PVC, 15% Polyester
•	 550g/m²
•	 Accessoires Duraflex
•	 Sangles de transport réglables et amovibles

Dimensions : 

Ø 26 cm, hauteur 60 cm

Réf. CAM CE :

54304
Réf. NOIR :

54305

•	 Sac étanche avec valve de compression permettant 
de chasser l’air lors de sa fermeture

•	 Léger, robuste et résistant
•	 85% PVC, 15% Polyester
•	 550g/m²
•	 Accessoires Duraflex
•	 Sangles de transport réglables et amovibles

Dimensions : 

Ø 29 cm, hauteur 85 cm

Réf. CAM CE :

54306
Réf. NOIR :

54307

SAC ETANCHE VALVE
25 L

SAC ETANCHE VALVE
50 L

MODÈLES DÉPOSÉS

MODÈLES DÉPOSÉS

VALVE DE COMPRESSION

VALVE DE COMPRESSION



22

•	 LED Cree XP-G R5 avec une durée de vie de 
50 000 heures

•	 Deux puissances de sortie et mise en œuvre facile
•	 Interrupteur tactique arrière avec activation 

momentanée
•	 Waterproof norme IPX-8
•	 Résistance aux impacts : 1,5 m
•	 Deux niveaux d’intensité : 150 Lumens / 11 

Lumens
•	 Volts : 0.9V - 1.8V
•	 Pile : 1 x AA (vendue séparément)
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique anodisation 

militaire type III
•	 Clip ceinture, dragonne, joints d’étanchéités de 

rechange, bouton tactique de rechange
•	 Distance d’éclairage : 100 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 105 mm (longueur) x 23 mm (diamètre 
de la tête) x 22.6 mm (diamètre du corps)

Poids net : 57 g (sans batterie)

LAMPE DE POCHE P1A - 
150 LUMENS

•	 LED Cree XP-G R5 avec une durée de vie de 
50 000 heures

•	 Deux puissances de sortie et mise en œuvre facile
•	 Interrupteur tactique arrière avec activation 

momentanée
•	 Waterproof norme IPX-8
•	 Résistance aux impacts : 1,5 m
•	 Deux niveaux d’intensité : 245 Lumens / 20 

Lumens
•	 Volts : 1.8V - 3.2V
•	 Pile : 1x CR123A (vendue séparément)
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique anodisation 

militaire type III
•	 Clip ceinture, dragonne, joints d’étanchéités de 

rechange, bouton tactique de rechange
•	 Distance d’éclairage : 141 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 89 mm (longueur) x 23 mm (diamètre 
de la tête) x 22.6 mm (diamètre du corps)

Poids net : 54 g (sans batterie)

LAMPE DE POCHE P1C - 
245 LUMENS

Réf. :

99300

150 LM 28 H

1 x AA Garantie

2

Interrupteur 
tactique

11 LM 150 LM

Réf. :

99301

245 LM 18 H

1 x 
CR123A

Garantie

2

Interrupteur 
tactique

20 LM 245 LM

•	 Double interrupteur arrière, utilisation avec une 
seule main

•	 Interrupteur principal tactique avec activation 
momentanée

•	 Le mode stroboscope peut être activé à partir de 
tous les modes

•	 LED Cree XP-G R5, durée de vie de 50 000 heures
•	 3 niveaux d’intensité et un mode flash : 150 Lumens / 

30 LM / 4 LM / Mode strobe 150 LM
•	 Volts : 0.9V - 1.8V
•	 Pile : 1 x 1.5 volts AA (vendue séparément)
•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1,5 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Clip ceinture, dragonne, étui, joints d’étanchéités 

de rechange, bouton tactique de rechange
•	 Distance d’éclairage : 100 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 116 mm (longueur) x 24 mm (diamètre 
de la tête) x 22.6 mm (diamètre du corps)

Poids net : 53 g (sans batterie)

Réf. :

99302

LAMPE TACTIQUE XT1A + ETUI  
150 LUMENS

4 LM 30 LM

150 LM STROBE

150 LM 50 H

1 x AA Garantie

2

Interrupteur 
tactique

•	 Double interrupteur arrière, utilisation avec une 
seule main

•	 Interrupteur principal tactique avec activation 
momentanée

•	 Le mode stroboscope peut être activé à partir de 
tous les modes

•	 LED Cree XP-G R5, durée de vie de 50 000 heures
•	 Trois niveaux d’intensité et un mode flash : 280 

Lumens / 60 Lumens / 4 Lumens / Mode strobe 
245 Lumens

•	 Volts : 1.8V - 3.2V
•	 Pile : 1 x CR123A (vendue séparément)
•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1,5 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Clip ceinture, dragonne, étui, joints d’étanchéités 

de rechange, bouton tactique de rechange
•	 Distance d’éclairage : 145 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 99 mm (longueur) x 24 mm (diamètre 
de la tête) x 22.6 mm (diamètre du corps)

Poids net : 47 g (sans batterie)

Réf. :

99303

LAMPE TACTIQUE XT1C + ETUI
280 LUMENS

4 LM 30 LM

150 LM STROBE

280 LM 70 H

1 x AA
1 x CR123

Garantie

2

Interrupteur 
tactique
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•	 Double interrupteur arrière, utilisation avec une 
seule main

•	 Interrupteur principal tactique avec activation 
momentanée

•	 Le mode stroboscope peut être activé à partir de 
tous les modes

•	 LED Cree XM-L2 (U2), durée de vie de 50 000 heures
•	 3 niveaux d’intensité et un mode flash : 725 LM / 

180 LM / 5 LM / Mode strobe 725 LM
•	 Volts : 3.4V - 8.4V
•	 Pile : 2 x CR123A ou 1x 18650 (vendues séparément)

•	 Couleur : Gris militaire 
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Clip ceinture, dragonne, étui, joints d’étanchéités 

de rechange, bouton tactique de rechange
•	 Distance d’éclairage : 164 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 135 mm (longueur) x 26,4 mm 
(diamètre de la tête) x 25 mm (diamètre du corps)

Poids net : 81 g (sans batterie)

Réf. :

99304

LAMPE TACTIQUE XT2C + ETUI
725 LUMENS

5 LM 180 LM

725 LM STROBE

725 LM 215 H

2 x CR123A ou 
1x 18650

Garantie

2

Interrupteur 
tactique

•	 Lampe rechargeable par câble USB magnétique ou 
secteur (adaptateur secteur non fourni)

•	 Interrupteur principal avec activation momentanée
•	 Mode stroboscope activable de tous les modes
•	 LED Cree XM-L U2, durée de vie de 50 000 heures
•	 Trois niveaux d’intensité et un mode flash : 930 LM 

/ 230 LM / 5 LM / Mode strobe 930 LM
•	 Volts : 3.4V - 8.4V
•	 Pile : 2 x CR123A ou 1 x 18650 (=2600 mAh) 

(fournie avec la lampe)
•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1.5 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Batterie 18650, clip ceinture, dragonne, étui, joints 

d’étanchéités de rechange, bouton tactique de 
rechange, câble de chargement USB magnétique

•	 Distance d’éclairage : 254 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 160 mm (longueur) x 36 mm (diamètre 
de la tête) x 25,4 mm (diamètre du corps)

Poids net : 156 g (sans batterie)

Réf. :

99305

LAMPE TACTIQUE 
RECHARGEABLE RS11 + ETUI
930 LUMENS

5 LM 230 LM

930 LM STROBE

930 LM 260 H

2 x 
CR123A 

ou 1x 
18650

Garantie

2

Réf. :

99306

LAMPE TACTIQUE XT11 + ETUI
820 LUMENS

•	 Double interrupteur arrière, utilisation une main
•	 Interrupteur principal tactique avec activation 

momentanée
•	 Mode stroboscope activable de tous les modes
•	 LED Cree XM-L2 (U2), durée de vie de 50 000 heures
•	 3 niveaux d’intensité et un mode flash : 820 LM 

/ 160 LM / 11 LM / Mode strobe à fréquence 
variable 820 LM

•	 Volts : 3.5V - 8.4V
•	 Pile : 2 x CR123A ou 1x 18650 (vendues séparément)

•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1.5 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Clip ceinture, dragonne, étui, anneau de maintien, 

joints d’étanchéités de rechange, bouton tactique 
de rechange

•	 Distance d’éclairage : 180 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 149 mm (longueur) x 35 mm (diamètre 
de la tête) x 25,4 mm (diamètre du corps)

Poids net : 132 g (sans batterie)

11 LM 160 LM

820 LM STROBE

820 LM 73 H

2 x CR123A ou 
1x 18650

Garantie

2

Interrupteur 
tactique

TORCHE TACTIQUE XT30 + ETUI
950 LUMENS

•	 Double interrupteur arrière, utilisation une main
•	 Mode stroboscope activable de tous les modes
•	 Interrupteur principal tactique avec activation 

momentanée
•	 LED Cree XM-L (U2), durée de vie de 50 000 heures
•	 Trois niveaux d’intensité et un mode flash : 950 LM 

/ 212 LM / 12 LM / Mode strobe 950 LM
•	 Volts : 7V - 14V
•	 Pile : 4 x CR123A ou 2 x 18650 (vendues 

séparément)
•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche à l’immersion à 

2 mètres de profondeur pendant 30 minutes)
•	 Résistance aux impacts : 1 m de hauteur
•	 Fabriquée en aluminium aéronautique
•	 Dragonne, étui, anneau de maintien, joints 

d’étanchéités de rechange, bouton tactique de 
rechange

•	 Distance d’éclairage : 453 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 248 mm (longueur) x 58 mm (diamètre 
de la tête) x 25,4 mm (diamètre du corps)

Poids net : 280 g (sans batterie)

Réf. :

99307

12 LM 212 LM

950 LM STROBE

950 LM 65 H

4 x CR123A ou 
2x 18650

Garantie

2

Interrupteur 
tactique
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TORCHE DE RECHERCHE RS80
3450 LUMENS

•	 Lampe de recherche 
rechargeable

•	 Interrupteur principal avec 
activation momentanée

•	 Mode stroboscope et S.O.S.
•	 Puissance maximum : 3450 

Lumens
•	 Temps d’utilisation maximum : 

430 heures
•	 3 x LED Cree XM-L U2 avec une 

durée de vie de 50 000 heures
•	 Neuf niveaux d’intensité : 3450 

Lumens / 3128 Lumens / 2819 
Lumens / 1956 Lumens / 1197 
Lumens / 946 Lumens / 643 
Lumens / 289 Lumens / 9 
Lumens / Mode strobe et S.O.S. 
3450 Lumens

•	 Couleur : Gris militaire
•	 Waterproof norme IPX-8 (étanche 

à l’immersion à 2 mètres de 
profondeur pendant 30 minutes)

•	 Résistance aux impacts : 1 m 
de hauteur

•	 Fabriquée en aluminium 
aéronautique

•	 Livré avec sangle bandoulière, 
point d’accroche, chargeur, joint 
de rechange

•	 Distance d’éclairage : 800 m
•	 Garantie 2 ans

Dimensions : 155.5 mm (profondeur) x 52 mm 
(largeur) x 144.2 mm (hauteur)

Poids net : 900 g (avec batterie)

Réf. :

99308

3450 LM 430 H Garantie

2
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EMBOUT TACTIQUE
POUR XT11 / RS11

•	 Embout tactique de défense usiné CNC en acier 
inoxydable pour lampe d’intervention Klarus XT11 / RS11

Réf. :

99319

SUPPORT DE CHARGE POUR
LAMPE KLARUS RS11

•	 Compatible avec le câble de chargement 
magnétique

•	 Peut se fixer par vis (fournies) ou par système 
autocollant de marque 3M (fourni)

•	 Poids : 50g
•	 Dimensions : 138 mm x 38,2 mm x 43 mm

Réf. :

99326
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ALLUMAGES DEPORTES
MULTI-FONCTIONS

•	 Le premier interrupteur rectangulaire permet 
d’accéder aux modes instantané et constant, le 
second interrupteur rond permet d’accéder au 
mode stroboscopique

•	 Le mode stroboscopique est possible avec le mode 
constant activé

•	 Câble en spirale qui peut s’allonger jusqu’à 40 cm.

ED10 POUR LAMPE XT30 / XT11

Réf. :

99309

TR11 POUR LAMPE XT1A / XT1C / XT2A

Réf. :

99310

TR12 POUR XT2C

Réf. :

99311

FILTRES COULEURS
POUR XT30 ET XT11 / RS11 

•	 Filtre couleur pour lampe d’intervention Klarus 
XT30

•	 Se visse directement sur la tête de la lampe

Réf. ROUGE :

99332
Réf. VERT :

99333

•	 Filtre couleur pour lampe d’intervention Klarus 
XT11 / RS11

•	 Se visse directement sur la tête de la lampe
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SUPPORT DE LAMPE 
D’INTERVENTION PICATINNY V1

•	 Support de lampe picatinny déporté
•	 Compatible XT10, XT11, XT20, XT30
•	 Livré avec clé 6 pans de montage

Réf. :

99327

SUPPORT DE LAMPE 
D’INTERVENTION PICATINNY V2

•	 Support de lampe picatinny déporté
•	 Montage sur l’arme sans outil
•	 Compatible XT10, XT11, XT20, XT30
•	 Livré avec clé 6 pans de montage

Réf. :

99328
Réf. BLEU :

99334

Réf. ROUGE :

99335
Réf. VERT :

99336

Réf. BLEU :

99337
Réf. BLANC :

99338
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BATTERIE RECHARGEABLE
POUR XT2C / RS11 / XT11 / 
XT20 / XT30

•	 Batterie rechargeable de rechange type 18650 
pour lampes d’intervention Klarus XT2C /RS11 / 
XT11 / XT30.3. 7V, 2200mAH

Réf. :

99320

CHARGEUR POUR 
BATTERIE RECHARGEABLE

•	 Chargeur secteur pour batterie rechargeable 
pouvant accueillir 2 batteries (sauf batterie 2600 
de la RS11)

Réf. :

99321

ADAPTATEUR SECTEUR 
POUR CHARGEUR USB

•	 Adaptateur secteur pour câble de chargement USB

Réf. :

99322

CORDON CHARGEMENT
MAGNETIQUE POUR RS11

•	 Câble de chargement USB magnétique de 
rechange pour lampe KLARUS RS11

Réf. :

99323

ADAPTATEUR ALLUME CIGARE 
DOUBLE USB

•	 Adaptateur allume-cigare 2 prises USB

Réf. :

99324

CHARGEUR 4 BATTERIES 
RECHARGEABLES

•	 Capacité de charge 4 batteries simultanément et 
indépendamment

•	 Protection avancée contre les courts-circuits, les 
surintensités et la surcharge de chargement

•	 Ecran LCD intelligent indiquant l’état de charge
•	 Compatible avec les batteries Li-ion et les batteries 

Ni-MH (Li-ion / IMR / LiFePO4: 26650, 18650, 
18490, 17670, 17335, 16340,14500, 10440 
Ni-MH: AA, AAA, C)

•	 Dimensions : 156mm x 99.5mm x 37mm
•	 Poids : 275grs (sans les piles)
•	 Garantie 2 ans

Réf. :

99325
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•	 Led : High End Led
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 16 Lumens
•	 Autonomie : 7 heures
•	 Portée : 25 mètres
•	 Pile : 1 x AAA 1.5V (fournie)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 103 mm

Poids : 35 g

LAMPE PROFESSIONNELLE P2 
16 LUMENS 8402 

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 140 Lumens
•	 Autonomie : 8 heures
•	 Portée : 120 mètres
•	 3 modes d’éclairage : Normal / Basse puissance / 

Stroboscopique
•	 Pile : 1 x AA (fournie)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 110 mm

Poids : 72 g

LAMPE PROFESSIONNELLE M5
140 LUMENS 8305

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 400 Lumens
•	 Autonomie : 35 Heures
•	 Portée : 280 mètres
•	 Piles : 4 x AAA 1.5V (fournies)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 131 mm

Poids : 180 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
T7M 400 LUMENS 9807M

Réf. :

99170
Réf. :

99171
Réf. :

99172

16 LM 7 H 1 x AAA Garantie

5
140 LM 8 H 1 x AA Garantie

5
400 LM 35 H 4 x AAA Garantie

5

•	 Led : High End Power Led
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 400 Lumens
•	 Autonomie : 50 heures
•	 Portée : 320 mètres
•	 2 modes d’énergie : Normal / Eco
•	 3 modes d’éclairage : Normal / Basse puissance / 

Stroboscopique
•	 Piles : 4 x AA (fournies)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 163 mm

Poids : 355 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
M14.2 400 LUMENS 8314

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 320 Lumens
•	 Autonomie : 50 Heures
•	 Portée : 260 mètres
•	 3 modes d’éclairage : Normal / Basse puissance / 

Boost
•	 Piles : 4 x AAA (fournies)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 130 mm

Poids : 175 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
P7.2 320 LUMENS 9407

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 320 Lumens
•	 Autonomie : 50 Heures
•	 Portée : 260 mètres
•	 3 modes d’éclairage : Normal / Basse puissance / 

Boost
•	 Piles : 4 x AAA (fournies)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 130 mm

Poids : 175 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
T7.2 320 LUMENS 9807

Réf. :

99173
Réf. :

99174
Réf. :

99175

400 LM 50 H 4 x AA Garantie

5
320 LM 50 H 4 x AAA Garantie

5
320 LM 50 H 4 x AAA Garantie

5
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•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 350 Lumens
•	 Autonomie : 40 Heures
•	 Portée : 270 mètres
•	 Piles : 4 x AA 1.5V (fournies)
•	 Livrée avec étui et dragonne
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 197 mm

Poids : 357 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
P14.2 350 LUMENS 9414

Longueur : 88 mm

Poids : 69 g

LAMPE PROFESSIONNELLE F1
400 LUMENS 8701

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 450 Lumens
•	 Autonomie : 300 Heures
•	 Portée : 420 mètres
•	 Piles : 3 x D 1.5V (fournies)
•	 Livrée avec clip ceinture rotatif à 180°
•	 Garantie 5 ans

Longueur : 306 mm

Poids : 773 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
P17.2 450 LUMENS

Réf. :

99176
Réf. :

99177
Réf. :

99178

350 LM 40 H 4 x AA Garantie

5
400 LM 2 H 1 x 

CR123
Garantie

5
450 LM 300 H 3 x D 

1,5V
Garantie

5

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 270 Lumens
•	 Autonomie : 12 Heures
•	 Portée : 240 mètres
•	 Indice de protection : IPX4
•	 Pile : 1 x Li-Ion 3.7V (fournie)
•	 Livrée avec clip ceinture rotatif à 180°, système 

de charge aimanté USB, adaptateur USB/secteur, 
support de charge mural et dragonne

•	 Garantie 5 ans

Longueur : 117 mm

Poids : 77 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
RECHARGEABLE P5R.2 
270 LUMENS 9405R

Réf. :

99179

270 LM 12 H 1 x Li-Ion 
3,7V

Garantie

5

•	 Led : High End Power LED
•	 Système de focus breveté
•	 Puissance : 400 Lumens
•	 Autonomie : 40 Heures
•	 Portée : 280 mètres
•	 Indice de protection : IPX4
•	 Pile : 1 x Li-Ion 3.7V (fournie)
•	 Livrée avec clip ceinture rotatif à 180°, système 

de charge aimanté USB, adaptateur USB/secteur, 
support de charge mural et dragonne

•	 Garantie 5 ans

Longueur : 153 mm

Poids : 200 g

LAMPE PROFESSIONNELLE
RECHARGEABLE M7R.2 
400 LUM ENS 8307R 2

Réf. :

99180

400 LM 40 H 1 x Li-Ion 
3,7V

Garantie

5
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•	 Led : Xtreme  Power LED
•	 Puissance : 400 Lumens
•	 Autonomie : 2 Heures
•	 Portée : 100 mètres
•	 Etanche: IPX8
•	 Pile : 1 x CR123 (fournie)
•	 Livrée avec clip ceinture, dragonne et embout brise 

vitre noir
•	 Garantie 5 ans
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POINT ROUGE/VERT
SPITFIRE X 1

Réf. :

500187

POINT ROUGE/VERT 
SPITFIRE X 3

•	 Grossissement : 3 x
•	 Diamètre de la lentille d’objectif : 32 mm
•	 2 Flip Cap
•	 Dégagement oculaire : 7,11 cm
•	 Champ de visée : 10 m / 100 m
•	 Graduation d’ajustement : 1/2 MOA
•	 Réglage maximal de la hausse : 120 MOA
•	 Réglage maximal de la dérive : 120 MOA
•	 Réglage de parallaxe : libre
•	 Durée de vie de la batterie : 250 heures (Point 

lumineux en puissance max), 3 000 heures (Point 
lumineux en puissance faible)

•	 Longueur : 13,97cm
•	 Poids : 0,436 kg
•	 Pile incluse
•	 Garantie à vie

Réf. :

500188

•	 Grossissement : 1 x
•	 Diamètre de la lentille d’objectif : 20 mm
•	 2 Flip Cap
•	 Dégagement oculaire : 9,40 cm
•	 Champ de visée : 23 m / 100 m
•	 Graduation d’ajustement : 1 MOA
•	 Réglage maximal de la hausse : 120 MOA
•	 Réglage maximal de la dérive : 120 MOA
•	 Réglage de parallaxe : libre
•	 Durée de vie de la batterie : 250 heures (Point 

lumineux en puissance max), 3 000 heures (Point 
lumineux en puissance faible)

•	 Longueur : 10,16 cm
•	 Poids : 0,311 kg
•	 Pile incluse
•	 Garantie à vie
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Petit, compact et efficace, le modèle PSX-1 utilise un 
agent inflammatoire d’une grande efficacité. Design 
ergonomique, robuste, équipé d’une sécurité, le 
PSX-1 de chez Piexon est la nouvelle référence en 
matière de protection personnelle.
 
Le PSX-1 propose deux positions: 
•	 Safe : permet le transport du PSX-1 en toute 

sécurité.
•	 Fire : permet de déverrouiller la sécurité en 

tournant légèrement la tête vers la droite. 

Caractéristiques :

Hauteur : 90 mm
Largeur: 35 mm
Diamètre : 28 mm
Poids : 35 g
Portée : 3 m
Contenance : 15 ml

Réf. :

800500

PSX-1 TACTICAL

Le modèle JPX de chez Piexon est le produit de 
protection personnelle non-létale le plus fonctionnel 
et performant sur le marché. Sa prise en main, son 
design compact et sa facilité d’utilisation en font une 
solution efficace et précise pour neutraliser un individu 
ciblé.
Equipé d’un système picatinny permettant l’installation 
d’une lampe tactique de 180 Lumens.
Le JPX est équipé de 2 cartouches rapidement 
rechargeables ; Piexon propose des cartouches 
contenant un agent actif neutralisant (400 000 
SHU Piexol OC) et des cartouches « neutres » pour 
l’entraînement.
Distance de sécurité minimale 1,5 m

Caractéristiques :

Hauteur : 90 mm
Longueur : 190 mm
Largeur : 37 mm
Poids : 250 g
Portée : 7 m
Livré avec double cartouches

JPX JET DEFENDER

Réf. NOIR :

800510
Réf. ORANGE :

800520
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Le modèle JPX de chez Piexon est le produit de 
protection personnelle non-létale le plus fonctionnel 
et performant sur le marché. Sa prise en main, son 
design compact et sa facilité d’utilisation en font une 
solution efficace et précise pour neutraliser un individu 
ciblé.
Equipé d’un système picatinny permettant l’installation 
d’une lampe tactique de 180 Lumens.
Le JPX est équipé de 2 cartouches rapidement 
rechargeables ; Piexon propose des cartouches 
contenant un agent actif neutralisant (400 000 
SHU Piexol OC) et des cartouches « neutres » pour 
l’entraînement.
Ce modèle est équipé d’un pointeur laser aidant à 
la visée.
Distance de sécurité minimale 1,5 m 

Caractéristiques :

Hauteur : 90 mm
Longueur : 190 mm
Largeur : 37 mm
Poids : 270 g
Portée : 7 m
Livré avec double cartouches

JPX JET DEFENDER + LASER

Réf. NOIR :

800530
Réf. ORANGE :

800540

•	 Double cartouches d’entraînement
•	 Distance de sécurité minimale 1,5 m
•	 Portée : 7 m

CARTOUCHE JPX 
ENTRAÎNEMENT 

Réf. :

800550

•	 Double cartouches actives (400 000 SHU Piexol OC)
•	 Distance de sécurité minimale 1,5 m
•	 Portée : 7 m

CARTOUCHE JPX 
 

Réf. :

800551
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Le modèle JPX4 de chez Piexon est le produit de 
protection personnelle non-létale le plus fonctionnel et 
performant sur le marché.
Ce modèle est équipé de 4 cartouches rechargeables 
indépendamment ou simultanément grâce à un clip 
« speed loader ».
La détente actionnant la percussion rotative permet de 
tirer les 4 coups en moins de 4 secondes.
Des « fenêtres » de contrôle sont présentes sur le 
canon afin d’identifier rapidement le type de cartouche 
chambrée.
Sa prise en main, son design compact et sa facilité 
d’utilisation en font une solution efficace et précise 
pour neutraliser un individu ciblé.
Piexon propose des cartouches contenant un agent 
actif neutralisant (400 000 SHU Piexol OC) ainsi que 
des cartouches « neutres » pour l’entraînement.
Distance de sécurité minimale 1,5 m

Caractéristiques :

Hauteur : 124 mm
Longueur : 193 mm
Largeur : 40 mm
Poids : 579 g
Portée : 7 m
Livré sans cartouche

Réf. :

800560

JPX 4 JET DEFENDER

Le modèle JPX4 Pro de chez Piexon est le produit 
de protection personnelle non-létale le plus fonctionnel 
et performant sur le marché.
UNIQUEMENT RESERVE AUX PROFESSIONNELS 
DE L’INTERVENTION, sa couleur jaune le rend 
facilement identifiable et accentue un côté dissuasif 
lors d’une intervention. Sa prise en main, son design 
compact et sa facilité d’utilisation en font une solution 
efficace et précise pour neutraliser un individu ciblé.
Ce modèle est équipé de 4 cartouches rechargeables 
indépendamment ou simultanément grâce à un clip 
«speed loader».
La détente actionnant la percussion rotative permet 
de tirer les 4 coups en moins de 4 secondes. Des 
«fenêtres» de contrôle sont présentes sur le canon afin 
d’identifier rapidement le type de cartouche chambrée.
Ce modèle est équipé d’un pointeur laser aidant à la 
visée ainsi que d’un système picatinny permettant 
l’installation d’une lampe tactique de 180 Lumens.
Piexon propose des cartouches contenant un agent 
actif neutralisant (400 000 SHU Piexol OC) ainsi que 
des cartouches « neutres » pour l’entraînement.
Distance de sécurité minimale 1,5 m

Caractéristiques :

Hauteur : 124 mm
Longueur : 193 mm
Largeur : 40 mm
Poids : 600 g
Portée : 7 m
Livré sans cartouche

Réf. :

800570

JPX 4 PRO DEFENDER + LASER
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•	 Lot de 4 cartouches d’entraînement avec clip « speed 
loader »

•	 Distance de sécurité minimale 1,5 m
•	 Portée : 7 m

CARTOUCHE JPX 4
ENTRAÎNEMENT 

Réf. :

800580

•	 Lot de 4 cartouches actives (400 000 SHU Piexol OC) 
avec clip « speed loader »

•	 Distance de sécurité minimale 1,5 m
•	 Portée : 7 m

CARTOUCHE JPX  4
 

Réf. :

800581

•	 Holster de ceinture en Cordura pour JPX avec porte 
cartouche

HOLSTER CORDURA
JPX

Réf. Pour Gaucher :

800591

•	 Holster de cuisse en Cordura pour JPX avec porte 
cartouche

HOLSTER DE CUISSE 
CORDURA JPX 

Réf. Pour Droitier :

800590

Réf. Pour Gaucher :

800593

Réf. Pour Droitier :

800592

•	 Porte cartouche JPX ceinture

PORTE CARTOUCHE
CORDURA JPX

Réf. :

800594

•	 Lampe tactique 180 lumens avec mode stroboscope 
•	 Se monte sur système picatinny
•	 Equipé d’un rail picatinny supplémentaire pour le rajout 

d’accessoires 

LAMPE TACTIQUE 180 LUMENS
JPX ET JPX4 PRO

Réf. :

800600
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HOLSTER VKD800 POUR PAMAS / MAG-G1
 

•	 Gamme «VEGATEK DUTY»
•	 Holster en polymère thermo moulé 

professionnel qui assure un maintien parfait 
de l’arme

•	 Simple rétention (anti arrachement) par le 
système Push & Front sur le haut de l’arme

•	 Livré avec le passant ceinture/ceinturon 
SOLIDLOOP réf: 200831 POUR P.A.M.A.S. / 
MAS-G1 en dotation dans l’Armée Française 
et Gendarmerie de réserve

•	 Adaptable sur toutes les fixations pour 
holsters de chez VEGA-HOLSTER

Réf. Pour Droitier :

200946
Réf. Pour Gaucher :

200947

HOLSTER VKZ804 POUR GLOCK 17/18/19/22/23
+ LAMPE/LASER

•	 Holster en polymère thermo-moulé pour 
différents modèles de pistolets Glock

•	 Accepte toutes les lampes montées sur 
l’arme avec ou sans laser

•	 Système rétention PUSH & FRONT (levier de 
sécurité à bascule sur le haut de l’arme)

•	 Livré avec passant SOLIDLOOP 8K23 
(passant décalé pour port GBP ou vêtements 
épais)

•	 Organe de visée protégé
•	 Revêtement intérieur pour une meilleure 

protection de l’arme et isolation sonore

Réf. Pour Droitier :

97933
Réf. Pour Gaucher :

97934
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GAZ-POIVRE 100ML

•	 Agent inflammatoire naturel
•	 Effets : gonflements des yeux et des voies 

respiratoires, brûlure des yeux, gorge et peau
•	 Effets sur l’homme et les animaux. Effets 

également sur les sujets intoxiqués par l’alcool ou 
la drogue

•	 Réservé aux professionnels de l’intervention sans 
risque pour 
l’utilisateur

•	 Vente 
interdite aux 
mineurs

Réf. :

86192

AÉROSOL ANTI-AGRESSION 
GEL-POIVRE COLOR 100ML

Réf. :

86189

•	 Agent inflammatoire naturel
•	 Colorant ROUGE additionné au gel/poivre, 

facilite l’identification des suspects
•	 Action immédiate et efficace
•	 Innocuité pour la peau
•	 Effets : gonflements des yeux et des voies 

respiratoires, brûlure des yeux, gorge et peau
•	 Effets sur l’homme 

et les animaux. 
Effets également 
sur les sujets 
intoxiqués par 
l’alcool ou la 
drogue

•	 Réservé aux 
professionnels 
de l’intervention 
sans risque pour 
l’utilisateur

•	 Vente interdite aux 
mineurs

AÉROSOL ANTI-AGRESSION 
GEL-POIVRE 100ML

•	 Agent inflammatoire naturel
•	 Effets : gonflements des yeux et des voies 

respiratoires, brûlure des yeux, gorge et peau
•	 Effets sur l’homme et les animaux. Effets 

également sur les sujets intoxiqués par l’alcool ou 
la drogue

•	 Réservé aux professionnels de l’intervention sans 
risque pour 
l’utilisateur

•	 Vente 
interdite aux 
mineurs

Réf. :

86188
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POIGNARD RUI 
31958

•	 Longueur lame : 16.2 cm
•	 Longueur totale : 26.7 cm
•	 Epaisseur lame : 6 mm
•	 Acier 7CR17MOV

Réf. :

220065

COUTEAU PARACORDE RUI 
31982

•	 Longueur lame :  7.3 cm
•	 Longueur totale : 15 cm
•	 Epaisseur lame : 4 mm
•	 Acier 7CR17MOV

Réf. :

220066

COUTEAU SAPEURS-POMPIERS 
RUI 19536

•	 Brise-vitre
•	 Double coupe-ceinture
•	 Fermeture du couteau 

par bouton latéral anti-
dérapant

•	 Longueur lame : 9 cm
•	 Longueur totale : 20 cm
•	 Acier 7CR17MOV
•	 Étui en nylon avec 

surpiqûre AMF

Réf. :

220067

POIGNARD D’ENTRAINEMENT 
EN CAOUTCHOUC RUI 31994

•	 Longueur lame : 16 cm
•	 Longueur totale : 28.5 cm
•	 Etui en nylon

Réf. :

220068
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RIPCORDS

Réf. .223 CAL./5.56 MM :

201830

Pour un nettoyage rapide et efficace sur le terrain, le 
système Ripcord est l’accessoire indispensable pour 
garantir le bon fonctionnement de votre arme à tout 
moment.
•	 25 cm de surface de nettoyage
•	 Résistant à la chaleur jusqu’à 371°C
•	 Une conception facilitant le passage par la culasse
•	 Système 2 en 1 grâce à la fibre Nomex agissant 

comme une brosse pour décrasser et un patch 
pour capturer les  particules

•	 Compatible avec les accessoires de la gamme Otis

Réf. .308 CAL./7.62 MM :

201831

.223 CAL./5.56 MM

.308 CAL./7.62 MM

Réf. 9MM (57 CM) :

201832

9MM (57 CM)



Réf. CAM CE :

50020
Réf. CAM CE :

50024
Réf. CAM CE :

50028

DRISSE 
Ø 5 MM - 15 M 

•	 Drisse commando multi-usages en polypropylène 
d’une densité de 0,91

•	 Haute résistance à l’abrasion et à la rupture
•	 Longueur : 15 m
•	 Diamètre : 5 mm
•	 Résistance à 367 Kg / 360 daN
•	 Ne convient pas à l’escalade

DRISSE 
Ø 7 MM - 15 M 

•	 Drisse commando multi-usages en polypropylène 
d’une densité de 0,91

•	 Haute résistance à l’abrasion et à la rupture
•	 Longueur : 15 m
•	 Diamètre 7 mm
•	 Résistance à 489 Kg / 480 daN
•	 Ne convient pas à l’escalade

DRISSE
Ø 9 MM - 15 M

•	 Drisse commando multi-usages en polypropylène 
d’une densité de 0,91

•	 Haute résistance à l’abrasion et à la rupture
•	 Longueur : 15 m
•	 Diamètre : 9 mm
•	 Résistance à 691 Kg / 678 daN
•	 Ne convient pas à l’escalade
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Réf. COYOTE :

97345

BRACELET DE SURVIE TRESSÉ EN PARACORDE 

Réf. VERT OD :

97346
Réf. NOIR :

97347

Réf. VERT OD :

50025
Réf. VERT OD :

50021
Réf. VERT OD :

50029

Réf. NOIR :

50026
Réf. NOIR :

50022
Réf. NOIR :

50030

Réf. COYOTE :

50023
Réf. COYOTE :

50027
Réf. COYOTE :

50031
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•	 Fermeture par boucle rapide «clip» avec sifflet intégré
•	 Longueur de la corde + ou - 3,40 M (suivant la taille)
•	 La «paracorde» ou «corde de parachute» est une corde en nylon léger utilisée au 

départ dans la confection des suspentes des parachutes militaires.
•	 Ce bracelet vous permettra d’avoir toujours sous la main une corde pour vous 

sortir de toutes situations d’urgence, faire une attelle, renforcer les fixations d’une 
tente, confectionner un abri, remplacer les lacets de chaussure, fabriquer un filet de 
pêche.

•	 Attention: cette corde n’est pas conçue pour l’escalade ou toute activité en hauteur.
Taille S : Longueur (sans clip) : 15 cm -  (avec clip) : 20,5 cm - Largeur : 0, 20 cm
Taille M : Longueur (sans clip) : 17,5 cm - (avec clip) : 23,5 cm - Largeur : 0, 20 cm
Taille L : Longueur (sans clip) : 20,5 cm - (avec clip) : 27 cm - Largeur : 0, 20 cm
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SANDOWS Ø6 MM - L. 100 CM 
CROCHETS REGLABLES 

•	 Tendeur élastique d’une longueur de 100 cm. 
Equipé de deux crochets réglables aux extrémités.

Réf. VERT OD :

50034

Réf. NOIR :

50035

SANDOWS Ø8 MM - L. 100 CM 
CROCHETS REGLABLES

•	 Tendeur élastique d’une longueur de 100 cm. 
Equipé de deux crochets réglables aux extrémités.

Réf. VERT OD :

50036

Réf. NOIR :

50037

KIT SANDOWS Ø6 MM
L. 200 CM - X 6 CROCHETS 

•	 Kit modulable tendeur élastique d’une longueur de 
200 cm. Livré avec 6 crochets. A découper selon 
vos besoins.

Réf. VERT OD :

50038

Réf. NOIR :

50039

KIT SANDOWS Ø8 MM
L. 200 CM - X 6 CROCHETS 

•	 Kit modulable tendeur élastique d’une longueur de 
200 cm. Livré avec 6 crochets. A découper selon 
vos besoins.

Réf. VERT OD :

50018

Réf. NOIR :

50019

LOT X 2 SANDOWS Ø6 MM
L. 75 CM CROCHETS FIXES 

•	 Lot de 2 tendeurs élastique d’un diamètre de 6 
mm et d’une longueur de 75 cm. Equipé de deux 
crochets aux extrémités.

Réf. VERT OD :

50032

Réf. NOIR :

50033

PIED DE BICHE TERRAIN

•	 Idéal pour OPEX et/ou bivouac.
•	 Cordelette de survie noire «type paracorde tressée» 

sur le pied de biche
•	 Coloris noir
•	 Dimensions: longueur : 18 cm, largeur : 2 cm
•	 Poids : 120 g

Réf. NOIR :

800302
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PATCH 3D EN GOMME SOUPLE
AUTO-AGRIPPANT AU VERSO

Réf. :
900195

RADIOAKTIV
52 X 52 mm
 

Réf. ROUGE :
900205

TACTICAL OUTDOOR EQUIPMENT
Ø  80 mm

Réf. VERT OD :
900206

Réf. NOIR :
900207

Réf. COYOTE :
900208

REBEL SKULL 
56 X 70 mm

Réf. MULTICOLORE :
900506

TILL VALHALL 
66 X 80 mm
 

Réf. SWAT :
900507

MOLON LABE 
80 x 30 mm

Réf. COYOTE :
900508

Réf. BEIGE / VERT :
900509

Réf. SWAT :
900510

SNIPER TAB 
80 x 30 mm

Réf. GRIS / NOIR :
900511

Réf. COYOTE :
900512

Réf. COYOTE :
900513

SPECIAL FORCES
80 x 30 mm

Réf. VERT OD :
900514

Réf. BEIGE / VERT :
900515

Réf. PHOTOLUM. :
900516

YOLO
70 x 46 mm

Réf. SWAT :
900517

Réf. VERT OD :
900518

Réf. MULTICOLORE :
900519

ZOMBIE HUNTING
75 X 60 mm
 

Réf. VERT OD :
900520

WE NEVER
70 x 40 mm

Réf. BLACKOPS :
900521

Réf. ORANGE :
900522

SNIPER
Ø 75 mm

Réf. SWAT :
900523

Réf. VERT OD :
900524

Réf. BLACKOPS :
900525

Réf. MULTICOLORE :
900526

EMERGENCY
70 X 43 mm

Réf. BLACKOPS :
900527

DRAGON THORS HAMMER
65 x 70 mm

Réf. BLACKOPS :
900528

THORS HAMMER
54 x 70 mm
 

Réf. PHOTOLUM. :
900529

HALLOWEEN PIRATE
54 x 70 mm
 

Réf. PHOTOLUM. :
900530

HALLOWEEN PIRATE 
BLACKGHOST 54 x 70 mm
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Réf. JAUNE :
900532

SOF SKULL
80 x 25 mm

Réf. PHOTOLUM. :
900533

Réf. VERT OD :
900534

Réf. COYOTE :
900535

Réf. JAUNE :
900536

TACTICAL DUCK
50 x 50 mm

Réf. ROSE :
900537

Réf. PHOTOLUM. :
900531

REBEL SKULL
56 X 70 mm
 

Réf. ROUGE :
900538

GERONIMO EKIA
70 x 40 mm

Réf. NOIR :
900539

Réf. PHOTOLUM. :
900540

Réf. VERT OD :
900541

GUNS & COFFEE
Ø  60 mm

Réf. MULTICOLORE :
900542

Réf. MULTICOLORE :
900543

GUNS & BACON
Ø  60 mm

Réf. SWAT :
900544

Réf. BLACKOPS :
900545

Réf. ROUGE :
900546

NO MERCY
Ø  60 mm
 

Réf. NOIR /BLANC :
900548

I SUPPORT SINGLE MOMS
50 x 46 mm

Réf. ROUGE :
900549

Réf. PHOTOLUM. :
900547

BIG NIGHTMARE SMILEY
Ø  60 mm
 

Réf. ROSE /NOIR :
900550

INFIDEL
50 x 28 mm

Réf. ROSE /BLANC :
900551

Réf. SWAT :
900554

ZBV COMMANDO
53 x 49 mm

Réf. ROUGE :
900555

Réf. PHOTOLUM. :
900556

Réf. NOIR /BLANC : 
900552

SPARTAN MOLON LABE
52 x 70 mm

Réf. ROUGE :
900553

Réf. PHOTOLUM. :
900557

STALKER BANDITS
47 x 60 mm

Réf. NOIR / 
PHOTOLUM. :
900558

Réf. SWAT :
900559
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PATCH 3D EN GOMME SOUPLE
AUTO-AGRIPPANT AU VERSO
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Réf. NOIR / BLEU :
900560

STALKER MERCENAIRE
60 X 57 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900561

STALKER DUTY
60 X 57 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900562

STALKER CIEL
54 X 60 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900563

STALKER LIBERTE
55 X 60 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900564

STALKER RENEGADS
56 x 70 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900565

SANTA CLAUS PROTECTION
TEAM Ø 60 mm

Réf. ROUGE :
900566

KEEP CALM AND CARRY ON
47 x 70 mm

Réf. SWAT :
900567

Réf. MULTICOLORE :
900568

SNIPERS
70 x 35 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900570

DRAPEAU GRANDE BRETAGNE
55 x 35 mm

Réf. SWAT :
900571

Réf. VERT OD :
900572

Réf. SWAT :
900573

US FLAG
64 x 35 mm

Réf. BEIGE / VERT :
900574

Réf. VERT OD :
900575

Réf. INFRAROUGE :
900569

DRAPEAU FRANCAIS
90 x 50 mm
 

Réf. MULTICOLORE :
900576

PARAMEDIC
57 x 27 mm
 

Réf. COYOTE :
900577

EOD
70 x 46 mm

Réf. VERT OD :
900578

Réf. SWAT :
900579

EOD
70 x 37 mm

Réf. PHOTOLUM. :
900580

K9
70 x 46 mm

Réf. VERT OD :
900581

Réf. COYOTE :
900582
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PATCH 3D EN GOMME SOUPLE
AUTO-AGRIPPANT AU VERSO
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•	 Dossard rétroréfléchissant réthiogrip (auto-
agrippant)

•	 Fond noir - lettres grises
•	 Pour blousons et parkas
•	 Dimensions 30 x 10 cm

DOSSARDS NOIRS 
LETTRES GRISES

Réf. :
96762

•	 Bande poitrine rétroréfléchissante réthiogrip 
(auto-agrippant)

•	 Fond noir - lettres grises
•	 Pour blousons et parkas
•	 Dimensions 13 x 5 cm

BANDES-POITRINE
NOIRES LETTRES GRISES

Réf. :
96764

Réf. :
96765

Réf. :
96766

Réf. :
96767

Réf. :
96768

Réf. :
96768

Réf. :
96763

•	 Pour blousons et parkas
•	 Bande rétroréfléchissante
•	 Verso auto-agrippant
•	 Dimensions 13 x 5 cm

BANDES-POITRINE GRISES 
LETTRES ROUGES

Réf. :
96791

Réf. :
96792

•	 Pour blousons et parkas
•	 Bande rétroréfléchissante
•	 Verso auto-agrippant
•	 Dimensions 27 x 10 cm

DOSSARDS GRIS 
LETTRES ROUGES

Réf. :
96793

Réf. :
96794
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